

# 14位好人正能量事迹感动威海

## 他们现场交流,每分钟都有掌声

本报11月27日讯(记者 刘洁) 27日,在威海会议中心大剧院内,全国道德模范与身边好人(山东威海)现场交流活动举行。14位道德模范和身边好人在鲜花和掌声中现场交流,观众感动之余,也实实在在感受到道德的力量。

据介绍,目前,威海有县级以上道德模范和好人768人,其中省级以上道德模范和好人107人。全国道德模范杨正权、全国优秀志愿者刘长城、中国好

人陈华丽等人的善行义举,传播正能量,成就了大善大美的威海。

“好人”、“模范”不只是普通的称呼,称呼里涌动着道德的力量。交流会现场大屏幕上,播放着环卫工人李玉坤的事迹。多年来,他用工资捐款20多万元,资助50多位贫困生的事迹,李玉坤还未开口,现场已是掌声雷动。视频中有一个场景,是一位被助学生初次见到李玉坤时说,“我一直以为你是有钱人”,这让

在场观众再次将掌声送给了他。“在我困难的时候,受到很多帮助,我想用我的力量回报社会。”年过六旬的李玉坤接受采访时说,只要还有一分力,她就帮下去,直到爬不起来为止。

“值了!”是14位好人接受采访时说得最多的话,“用一场感冒换一条命,值了!”“一条疤与一个生命相比,值了!”给绝望患者带去希望的吕明玉,是省内首例二次捐献造血干细胞的志愿者,“没有什么比挽救生命更

重要。”吕明玉说。

助人为乐的刘长城、李玉坤、吕明玉;见义勇为的刁娜、毕庶岚、唐海龙;敬业奉献的戚恩雨、殷树山刘彩凤夫妇、隋玉涛;诚实守信的杨正权、张茹文、刘长青;孝老爱亲的陈华丽、曹永梅、荀朝霞的好人精神,感动了现场观众,每分钟都有掌声响起,也感动了广大网友。网友@泰山莫颜在微博中说“每一个好人身上是满满的正能量,平凡而伟大,是我们最可爱的人。”

## 荣成严控“三公”支出

本报11月27日讯(记者 许君丽 通讯员 张颖) 近日,记者从荣成市相关部门了解到,今年,荣成前三季度“三公”经费支出得到了大幅压缩,同比压缩32.5%,党风政风明显好转。

今年以来,荣成市继续加大压缩“三公”经费力度,建立厉行节约反对浪费的制度体系,印制《厉行节约反对浪费文件汇编》发放到荣成行政事业单位。为更好地指导工作开展,6月份,该市举办厉行节约反对浪费制度建设培训班,对荣成160多个部门的相关财务人员共260余人进行了系统培训。

下一步,荣成市将进一步采取有力措施,将重点放在提升“三公”经费支出的质量和效益上来,继续践行党的厉行节约反对浪费有关要求,密切联系群众八项规定,进一步提升政府合理安排资金的能力,实现资金的节约、合理使用。

## 感恩父母

11月27日是“感恩节”,古寨小学组织学生开展“感恩父母,我为父母洗洗脚”的感恩教育活动,教育学生学会感恩。学校将感恩教育融入日常教学,让学生在活动中体验感恩。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



# 市级科企孵化器落户南海新区

本报11月27日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 近日,威海市科技局下发通知,认定南海新区蓝色产业孵化器为市级科技企业孵化器,将获得专项资金、优惠政策等扶持。

威海南海新区蓝色产业孵化器是一个建筑面积20万平方米的大型综合性孵化场地,主要对高新技术成果和科技型创业企业进行孵化,分为公共服务区、大学生和归国留学人才创业

基地、新能源产业区、新材料产业区、海洋高端装备制造区、海洋生物医药区、信息软件区、精细化工区8大功能区,可容纳千家中小科技企业入驻创业,为它们提供政策、法律、企业管理等

方面的服务,以降低创业风险和创业成本,培育成功的科技企业和企业家。目前,已有停易制动、磷酸铁锂动力电池、全人抗体药物等30多个中小型科技项目入驻蓝色产业孵化器。

# 1.38亿元扶持1398人自主创业

本报11月27日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 近日,记者从威海市人力资源公共服务局获悉,今年三季度,威海发放小额担保贷款1.38亿元,扶持1398人自主创业,完成省全年指标任务的111.3%,超过去年全年发放总额。

今年,威海市加大小额担保贷款扶持力度,将贷款范围扩大到登记失业人员、军队退役人员、被征地农民等各类自主创业人员;提高贷款额度,将符合条件的个人贷款最高额度为10万元,劳动密集型小企业贷款最高额度为300万元;实行

更加灵活的担保方式,放宽担保人范围和房产抵押条件;不断简化申报环节,申报材料由13项压缩到4项,进一步提高了小额担保贷款发放效率。

威海市还推行小额担保贷款“一站式”服务,加强与威海市商业银行、中国邮政储蓄银

行威海市分行、威海市农商银行、威海市银通融资担保有限公司合作,共同设立小额担保贷款业务办理窗口。

同时,威海加大创业补贴发放力度,今年,威海受理各类创业补贴3241笔,共555.7万,比去年全年发放额增加372万。

## 环翠排查机构收留孤儿

本报11月27日讯(记者 许君丽 通讯员 李雪洁) 27日,记者从环翠区民政局了解到,为进一步了解掌握全区救助、安置弃婴情况,近日,该区全面开展个人和民办机构收留孤儿情况大排查工作。

据了解,此次排查以个人收留弃婴收养、安置情况,民办机构,尤其是宗教界收留的弃婴落户、就学、孤儿基本生活保障情况等内容为重点。工作人员通过实地检查、入户口察走访的形式,历时两个周,对辖区的8处镇(街),进行了全面摸排。

此次排查工作认真落实七部委《关于进一步做好弃婴相关工作的通知》和民政部、宗教局联合下发的《关于规范宗教界收留孤儿、弃婴活动的通知》精神,对及时纠正相关政策落实中存在的问题和漏洞,推动完善政策,建立健全弃婴救助保护长效机制,提升救助保护工作成效,确保弃婴保护政策落到实处起到了推动作用。到目前为止,环翠区未见个人和民办机构收留孤儿等特殊困境儿童的情况。

# 开启幸福新航线-福瑞达M50即将上市

继10月28日,昌河汽车福瑞达M50在江西井冈山全国首发之后,11月29日又将在昌河铃木威海隆德铃木展厅为威海地区的消费者们开启幸福新航线。福瑞达M50发布了两款车型均以航空元素为主基调,配置命名为商务舱的车型售价4.89万元,配置命名为公务舱的车型售价5.19万元。

福瑞达M50定位于“全能紧凑型商务车”,面向敬业奉献、富于进取之心、热爱家庭、追求幸福生活的基层积极人士全新研发,时尚动感的造型彰显进取之美;超大的车内空间、灵活的座椅组合,尽显全能实力。同时,车内搭载6.5英寸液晶屏、集成GPS+MP5影音+蓝牙,配合6个扬声器,更有EPS电子助力转向,充

分展现了中国品牌科技和人性并重,将mini-MPV的舒适度上升到全新的高度。

福瑞达M50的外观时尚前卫,非常讨人喜欢,浮雕设计,整体动感、硬朗,引领着时代的潮流。动感前瞻的前脸,简洁大气的格栅,犀利靓丽的大灯、舒适自在的大行李架,独具全能商务车的跨界风格。“全能紧凑型商务车”的福瑞达M50,有着时尚动感的造型,超大的车内空间、灵活的座椅组合。同时,超越同级车的丰富配置,彰显福瑞达M50以人为本,丰富的人性化、舒适化、科技化安全配置,将紧凑型商务车的造车标准提升全新的高度。

福瑞达M50发动机采用强力高效的VVT技术,动力澎湃的的轻量

化双顶置凸轮轴,可靠免维护的高效链条正时机构,提速有力的低转速大扭矩,五档手动变速箱,档位清晰,造就了昌河汽车福瑞达M50的巡航级动力。

威海经销商:威海隆德贸易有限公司  
地址:青岛南路215号  
威海华客隆汽车交易市场  
销售热线:0631-5929228  
铃木汽车文登店  
地址:文登市米山路245号-15  
电话:0631-8259588  
铃木汽车荣成店  
地址:荣成方正汽车城  
电话:0631-7509277